

Città Metropolitana di Messina

1° Settore - Affari Generali e Politiche Sociali

COPIA

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. GENERALE 530 DEL 27-06-2018

N. SETTORE 305 DEL 27-06-2018

Oggetto:

Liquidazione bollette ad HERA COMM S.r.l. per fornitura energia elettrica presso il Punto Turistico/Stazione Ferroviaria - Consumi mesi da Gennaio a Ottobre 2017- CIG 7544555BBB

II DIRIGENTE

VISTA la proposta di determinazione di cui all'oggetto;

VISTA la L. 08/06/1990, n. 142, recepita dalla L.R. 11/12/1991, n. 48;

VISTI:

- il D.Lgs.18/08/2000, n. 267;
- il D.Lgs. 30/03/2001, n. 165;
- il D.Lgs. 23/06/2011, n. 118 e successive modificazioni;
- lo statuto comunale:
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

RITENUTO che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto consente di attestare la regolarità tecnica e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/2000, con la firma del presente atto;

RITENUTO di dover far proprio il contenuto formale e sostanziale del provvedimento proposto;

DETERMINA

di approvare ed adottare l'allegata proposta di determinazione, a firma del Responsabile del procedimento Francesca Tomasello, che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Il Dirigente F.to Dr. Michele Bucolo (Sottoscritto con firma digitale)

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.



Città Metropolitana di Messina

1° Settore - Affari Generali e Politiche Sociali

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

Oggetto:

Liquidazione bollette ad HERA COMM S.r.l. per fornitura energia elettrica presso il Punto Turistico/Stazione Ferroviaria - Consumi mesi da Gennaio a Ottobre 2017- CIG 7544555BBB

Il Responsabile del Procedimento

PREMESSO che HERA COMM S.r.l. è il nuovo fornitore di energia elettrica per questo Ente;

CHE per quanto concerne la fornitura di energia elettrica per Uffici Pubblici e Immobili Comunali a questo Ente incombe il relativo onere;

CHE con deliberazione di C.C. 101 del 08.11.2016, è stato dichiarato il dissesto finanziario dell'Ente ai sensi del D.lgs 267/2000;

CHE con delibera di Consiglio Comunale n° 13 del 28.02.2018, approva bilancio stabilmente riequilibrato 2015/2017;

VISTE le seguenti fatture, comprese di IVA al 22%, trasmesse da Hera Comm S.r.l. - fornitura energia elettrica relative alla fornitura, l'importo e il periodo come appresso specificato per un importo complessivo di € 252,19 IVA compresa;

NUM.	IMMOBILE	POD	NUM. DOC.TO	DATA EMIS.	IMPORTO
CLIENTE					
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV.	IT001E90278222	411703008540	18.04.2017	77,26
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV.	IT001E90278222	411703676492	11.05.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV.	IT001E90278222	411704549316	10.06.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV	IT001E90278222	411705388956	11.07.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV	IT001E90278222	411706322954	10.08.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV	IT001E90278222	411707243067	09.09.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV	IT001E90278222	411708083941	11.10.2017	24,99
1005301893	PUNTO TUR.STAZ.FERROV	IT001E90278222	411708873368	10.11.2017	24,99
					252,19

RITENUTO di dover procedere alla relativa liquidazione della complessiva somma di € 252,19;

DANDO ATTO CHE gli effetti del provvedimento rispettano i limiti previsti dall'art. 163 del TUEL;

Visti:

- il D.Lgs. n. 08.06.1990 n.142;
- il D. Lgs. 267/2000 n. 184;
- art. 33 del vigente regolamento comunale di contabilità;
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

PROPONE

- 1) di liquidare ad Hera S.p.A. fornitura energia elettrica con bonifico presso Cassa di Risparmio di Rimini: IBAN IT05W628502402CC0024780506 l'importo di € **206,69** per la fornitura energia elettrica consumi mesi da Gennaio a Ottobre 2017;
- 2) di versare all'erario la somma di € **45,50** relativamente alla fattura di cui sopra, secondo le procedure di cui all'art. 1, comma 629 della L. 190/2014;
- 3) di dare atto che la complessiva spesa di € **252,19** trova imputazione al cap.2905 codice 1.03.02.05.004 missione/programma 07.01 è stato assunto con impegno 17/1764 esercizio di esigibilità anno 2017;
- 4) di accertare, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 9 del decreto legge n. 78/2009 (conv. in legge n. 102/2009), che il programma dei pagamenti contenuto nella tabella che precede è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con i vincoli di finanza pubblica;
- 5) di precisare, a norma dell'art. 18, comma 9 bis del vigente TUEL, che trattasi di spesa RICORRENTE;
- 6) di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa contabile di cui all'articolo 147bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;
- 7) di dare atto, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e dal relativo regolamento comunale sui controlli interni, che .
- il presente provvedimento, non comporta ulteriori riflessi diretti o indiretti sulla

- situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell'ente e pertanto diventa esecutivo;
- 8) di dare atto che la presente determinazione, trasmessa al Servizio Finanziario per gli adempimenti di cui al 4° comma dell'art.151 del D. Lgs. 267/2000, ha efficacia immediata dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria.

Il Responsabile del procedimento
F.to Francesca Tomasello
(Sottoscritto con firma elettronica)

CONTROLLO CONTABILE

Esito controllo contabile: Favorevole con contestuale registrazione contabile.

Milazzo, lì 28-06-2018

Il Responsabile del procedimento F.to Salvatora Saporita

(Sottoscritto con firma elettronica)

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153 comma 5 del D.Lgs. n. 67/2000 e della vigente normativa, la copertura finanziaria della spesa indicata nelle seguenti registrazioni contabili:

Liquidazione provv	visoria n. 71 del 27-03-2018 CIG				
Su Impegno N° oggetto ESECUZIO	del 31-12-2017 a Residuo 2017 approvato con Atto n. CONTRATTO ENERGIA ELETTRICA del 01-01-2017 avente per DNE CONTRATTO DI FORNITURA ENERGIA ELETTRICA DITTA HERA COMM SRL IN REGIME DI SALVAGUARDIA				
Missione Programma 5° livello 07.01-1.03.02.05.004 Energia elettrica					
Capitolo 2905 A	Articolo UTENZE E CANONI PER ENERGIA ELETTRICA				
Causale	Liquidazione bollette ad HERA COMM S.r.I. per fornitura energia elettrica presso il Punto Turistico/Stazione Ferroviaria - Consumi mesi da Gennaio a Ottobre 2017.				
Importo	€. 252,19				
Beneficiario 2378 HERA COMM S.r.l.					

Liquidazione n. 28	56 del 28-06-2018 CIG					
	del 31-12-2017 a Residuo 2017 approvato con Atto n. CONTRATTO ENERGIA ELETTRICA del 01-01-2017 avente per DNE CONTRATTO DI FORNITURA ENERGIA ELETTRICA DITTA HERA COMM SRL IN REGIME DI SALVAGUARDIA					
Missione Programı	Missione Programma 5° livello 07.01-1.03.02.05.004 Energia elettrica					
Capitolo 2905 A	Articolo UTENZE E CANONI PER ENERGIA ELETTRICA					
Causale	Liquidazione bollette ad HERA COMM S.r.I. per fornitura energia elettrica presso il Punto Turistico/Stazione Ferroviaria - Consumi mesi da Gennaio a Ottobre 2017.					
Importo	€. 252,19					
Beneficiario 2378 HERA COMM S.r.I.						

Fornitore	Quietanza	Documento	Importo	Importo liquidato	CIG	Data scadenza
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411703008540 del 18-04-2017	77,26	77,26		
	Ritenute documento	!				
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		63,33	13,93	22,00%	
	Totale ritenute documento		63,33	13,93		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411703676492 del 11-05-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento	!		!		•
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment Totale ritenute documento		20,48	4,51	22,00%	
			20,48	4,51		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411704549316 del 10-06-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento					
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		20,48	4,51	22,00%	
	Totale ritenute document	0	20,48	4,51		

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.

2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411705388956 del 11-07-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento					
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		20,48	4,51	22,00%	
	Totale ritenute documento		20,48	4,51		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411706322954 del 10-08-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento	<u>'</u>	<u>'</u>			
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		20,48	4,51	22,00%	
	Totale ritenute document			4,51		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411707243067 del 09-09-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento		<u> </u>			
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment Totale ritenute documento		20,48	4,51	22,00%	
			20,48	4,51		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411708083941 del 11-10-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento	l l	l	1		
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		20,48	4,51	22,00%	
	Totale ritenute documento		20,48	4,51		
2378 HERA COMM S.r.l.	IT05W0628502402CC0 024780506	411708873368 del 10-11-2017	24,99	24,99		
	Ritenute documento		<u>.</u>	<u>.</u>	<u>.</u>	
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		20,48	4,51	22,00%	
	Totale ritenute document	0	20,48	4,51		

Milazzo, lì 28-06-2018

Il Dirigente del 2° Settore F.to Dr. Francesco Consiglio (Sottoscritto con firma digitale)

ESTREMI DI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO DELL'ENTE

(art.47 c.1 legge 8/6/1990, n°142)

Si attesta che la presente determinazione n. 530 del 27-06-2018, viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line del portale per 15 giorni consecutivi, con decorrenza dal 02-07-2018.

N. Reg. Albo: 1906

Milazzo, lì 02-07-2018

Il Responsabile della pubblicazione F.to Saveria Cannistra' (Sottoscritto con firma digitale)

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.